
Besede o - duhovništvu
»Duhovništvo je lepa služba, služba Gospodu Bogu, pa je prav 

tako združena s križem, kakor vsak drug poklic. Zahteva žrtve – čim 
težja je žrtev, tem lepša je in tem več sreče prinaša. To vsaka mati 
prav dobre ve, čim bolj se žrtvuje otrokom, tem srečnejša je. Isto 
duhovnik. Nima svoje male družine, ima pa veliko družino. To je 
radost, je pa tudi križ, saj z nikomer ni tako tesno povezan, kakor v 
pravi družini. Lepo je imeti veliko družino, kaka radost! Toda ko ti 
ljubljeni otroci gredo vsak svojo pot, se izgubljajo, kolika bolečina! 
Kaka bolečina za duhovnika za vsako družino, ki ni na mestu, za 
vsakega posameznika. – Danes bomo prebrali imena novomašnikov 
Slovenije. Kako malo jih je. Koliko izmed nas bi moralo že v pokoj, ker 
so leta potekla, toda boljše je vendar star župnik, kot pa nobeden!« 
– 12. navadna nedelja, 19.6.1983

Božji služabnik Alojzij Kozar je v pridigah govoril o poslanstvu 
posameznega človeka, tudi o poslanstvu duhovnika. Govoril je o 
lepotah duhovniškega poklica, pa tudi o težavah, o bolečinah, ki 
spremljajo človeka v vsakem poklicu. Leta 1983 je bilo v Sloveniji 
še čez dvajset novomašnikov. Kaj bi rekel danes, ko so trije, štirje, 
ko ima naša škofija samo enega bogoslovca! On je vztrajal v službi, 
čeprav bi se pri 73 letih že lahko upokojil. Bil je župnik še sedem 
let in še po upokojitvi je veliko delal. Pri današnjem pomanjkanju 
duhovnikov bodo ljudje v marsikateri župniji spoznali resnico zadnje 
misli: Boljše je star župnik kot pa nobeden.

Ob nedelji Dobrega pastirja, 30. aprila, smo še posebej povabljeni 
k molitev in delu za nove duhovne poklice.

Bilo je
Prva Kozarjeva ura je bila v sredo, 29. marca. Sodelovali so učenci 

2. razreda in njihovi starši. Učenci so doma narisali svoje krstne 
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zavetnike in jih med molitvijo predstavili. Ob tem smo molili zanje 
in za njihove domače. Nato so učenci pred oltar postavili slike vseh 
slovenskih svetniških kandidatov. S skupno molitvijo smo se zahvalili 
za njihov zgled in se priporočili njihovi priprošnji.

In bo
Prvo Kozarjevo uro bomo obhajali v soboto, 29. aprila ob 19.00. Sodelovali 

bodo učenci 3. razreda.
Obletnico smrti Božjega služabnika Alojzija Kozarja bomo obhajali v 

nedeljo, 30. aprila. Še bolj slovesno bomo obhajali obletnico smrti prihodnje 
leto, ko bo minilo četrt stoletja od njegove smrti.

Da oplemenitim srce
Misel Božjega služabnika Alojzija Kozarja: »Petinsedemdeset dni v 

samici je bilo dolgih kakor večnost, saj mi je družbo delala le drobna 
miška, ki se je vtihotapila k meni bogve skozi kakšno drobno režo v 
lesenem podu. Včasih je ob večerih prišel k meni predstojnik zaporov 
Petek, ki je bil tako človeški in razumevajoč, da mi je odvzel velik 
delež bridkosti in mu tega ne bom nikoli pozabil.« - Misel iz knjige Moji 
konjički

Uslišanja
Vabljeni, da se priporočate Božjemu služabniku Alojziju Kozarju 

in uslišanja svojih molitev sporočite na Postulaturo, Gregorčičeva 4, 
9000 Murska Sobota. 

Več o Božjem služabniku Alojziju Kozarju na spletni strani:
www.lojzekozar.si

Kozarjev sklad 
Postopek beatifikacije Božjega služabnika Alojzija Kozarja 

lahko podprete tudi s svojimi darovi, ki jih namenite za Kozarjev 
sklad. Svoj dar lahko nakažete na račun Župnije Odranci, Trg 
Lojzeta Kozarja 1, 9233 Odranci TRR: SI56 02348-0262985227, 
odprt pri NLB d.d.; Namen: Kozarjev sklad; Sklic: SI00 29. 

V marcu je bilo za Kozarjev sklad darovanih 140 eur. 
Bog povrni za vaš dar!


